

ALIMENTE SI PRODUSE ALIMENTARE

I.D.: 84299099

Data publicarii 06.07.23 Coduri CPV 15000000-8

Pretul estimativ: 503.782,74 RON - 503.782,74 RON

Descriere: 1. LOT 1 - Produse de origine vegetala (legume si fructe) in stare naturala, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de origine vegetala (legume si fructe) in stare naturala" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul instituției, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 290.668,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu un (1) operator economic, cu o perioada de 12 luni.. 7. LOT 7 - Produse de morarit si produse conexe, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de morarit si produse conexe" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul instituției, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 44.880,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu 1 operator economic, cu o perioada de 12 luni.. 4. LOT 4 - Produse de origine animala in stare naturala si derivata, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de origine animala in stare naturala si derivata" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul instituției, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 1.046.928,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu 1 operator economic, cu o perioada de 12 luni.. 2. LOT 2 - Produse de origine vegetala (legume) in stare congelata, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de origine vegetala (legume) in stare congelata" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară

activitatea in cadrul institutiei, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 122.760,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu un (1) operator economic, cu o perioada de 12 luni..

5. LOT 5 - Peste si produse din peste, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Peste si produse din peste" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul institutiei, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 48.371,98 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu un (1) operator economic, cu o perioada de 12 luni..

3. LOT 3 - Produse de origine vegetala in stare transformata, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de origine vegetala in stare transformata" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul institutiei, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 196.757,28 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu un (1) operator economic, cu o perioada de 12 luni..

9. LOT 9 - Produse de bacanie - diverse produse alimentare, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de "Produse de bacanie - diverse produse alimentare" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul institutiei, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 503.782,74 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu 1 operator economic, cu o perioada de 12 luni..

6. LOT 6 - Lapte si produse din lapte, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse lactate" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul institutiei, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 212.735,20 lei fără TVA. Furnizarea

produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu 1 operator economic, cu o perioada de 12 luni.. 8. LOT 8 - Produse de panificatie, Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de " Produse de panificație" pentru aprovizionarea cantinei - restaurant Moxa si a cantinei - restaurant Cihoschi. Prin intermediul cantinelor - restaurant Moxa si Cihoschi, Autoritatea Contractanta oferă studenților săi, cat si personalului ce își desfășoară activitatea in cadrul instituției, posibilitatea de a avea acces la o masa diversificata, sănătoasă, cat si avantajoasa din punct de vedere al prețului. Astfel, pentru a putea îndeplini aspectele mai sus menționate, Autoritatea Contractanta trebuie sa beneficieze de un flux continuu de funcționare, si anume, de 10 luni pe an, fapt ce generează necesitatea aprovizionării permanente cu alimente de pe piața produselor alimentare. Având in vedere dispozițiile legale aplicabile in raport de necesitățile Autorității Contractante si de valoarea estimata, procedura aplicabila este licitația deschisa. Cantitatea maxima estimata a contractului este specificata in caietului de sarcini. Valoare maxima estimata a contractului ce se intenționează a fi atribuit = 41.380,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui contract cu 1 operator economic, cu o perioada de 12 luni..
